Bettizziik meg az abra szerint a négyzetek cstcsait. Az ABC héromszog semelyik silyvonalanak sincs kitiintetett
szerepe, igy elegendd az allitast példaul a C'F' sulyvonalra igazolni, ahol F' az AB oldal felezGpontja.

1984-01-022-1.eps

Forgassuk el az Ay BoC haromszoget a C' pont koriil 90°-kal agy, hogy Bs elforgatottja A legyen. Jeloljiik A; képét
D-vel. Mivel A;C 1 BC, azért a 90°-os elforgatéas utan D a BC egyenesre esik. Az ABD haromszogben C'F kozépvonal,
hiszen BC' = CA; = CD. Igy CF parhuzamos AD-vel, és ez utobbi, mint By A; szakasz 90°-os elforgatottja, meréleges
az XY egyenesre. Ezért C'F is mer6leges XY -ra, ahogyan azt bizonyitani akartuk.



